Euroopa Komisjon korraldab 27 ELi liikmesriigis Galileo-nimelise laste joonistusvõistluse. Galileo on Euroopa Kosmoseagentuuri (ESA) ja Euroopa Komisjoni ühisinitsiatiiv. Täielikul rakendumisel saab Galileost esimene tsiviilotstarbeline positsioonimissüsteem, mis katab kogu maailma. Tegemist saab olema Euroopa oma globaalse navigatsioon-satelliitsüsteemiga (GNSS).

Galileo hakkab koosnema 27 satelliidist (lisaks veel kolmest tagavarasatelliidist), mis juhtumisi langeb kokku praeguse ELi liikmesriikide arvuga. Kaks proovisatelliiti Giove-A ja Giove-B kannavad selliseid tehnilisi nimesid, mis jätab nad avalikkusele kaugeks ja hoomamatuks.  Galileo saaks ELi kodanike jaoks arusaadavamaks siis, kui  igale 27 satelliidile antakse nimi, millega eurooplased haakuvad.

Nimed aga valitakse konkursi teel. Võtmeroll antakse ELi liikmesriikides elavate 9-11 aasta vanustele lastele ja seda järgnevatel põhjustel: nad on sama noored kui GNSS süsteem ise ning nad esindavad Euroopa tulevikku.  Võistluse tulemusel saavad 27 kasutusse minevat satelliiti endale kõigi ELi liikmesriikide kohalike konkursside võitjate nimed. Tulemuseks on, et igal riigil on oma “rahvussatelliit”. 
 Üksikasjalikku infot Galileo programmi kohta leiate aadressilt http://ec.europa.eu/galileo.

Võistlus kuulutatakse välja septembris 2011 ning võitjad 2012 jaanuaris. 

 Sellega toimub meie kooli auditooriumis  13. septembril kell 14.00 pressikonverents, kus
Mart Noorma (Tartu ülikooli loodusteaduskonna dekaan) räägib   selle satelliidisüsteemi teaduslikust poolest. 
Osalema on kutsutud 4. klasside õpilased ja õpetajad.
