
Hea noor, see on Sinu võimalus pääseda eelisjärjekorras Rakett69 saatesse!

Nutikate seiklejate ja noorte teadushuviliste tähetund on taas saabumas! ETV ekraanil alustab teist hooaega  teadusvõistlusmäng Rakett 69, kus seiklust on samapalju kui teadust, mängu ja võistluse piirid hägustuvad, üks seisab kõigi ja kõik seisavad ühe eest ning selgub, et mitte midagi ei ole võimalik ette ennustada! Aga teaduslikult on kõigele olemas selgitus!

Kutsume Sind osalema saatesarja Rakett 69 talentide voorus, kus Sul on võimalus jõuliselt ja vabas vormis tõestada, et just Sina oled üks neist viieteistkümnest, kes Rakett69 II hooajal võistlustulle pääsevad! Just Sina võid võita 10 000 euro suuruse stipendiumi, millega sillutada oma teed edasistel õpingutel või lemmikteema uurimisel.

Kui Sul on vanust 16-24 aastat, Sa oled gümnasist, tudeng* või lihtsalt teadushuviline, siis anna endast meile kiirelt teada! 

Ootame e-mailile rakett@rakett69.ee (Cc: ylle@vesilind.ee)

1) vabas vormis elulookirjeldust ja lühikest ülevaadet oma huvialadest (saavutustest, kui 
    neid on) ning väikest põhjendust, mida teeksid 10 000 EUR stipendiumiga

2) Sinu fotot 

3) kontaktandmeid: e-mail, telefoninumber, postiaadress

4) õppeasutust, klassi või kursust, kus õpid ja Sinu vanust

Ainult kuni 23. septembrini (kaasa arvatud) on Sul võimalus registreeruda otse saatesarja talendivooru ja tõestada nii oma valmisolekut seikluseks, sest kes hiljaks jäävad, need end eelvoorudes pikalt tõestama peavad!

Tänavu valitakse saatesse 15 osalejat. Saadete salvestamine toimub nädalavahetustel, Tartus Ahhaa-keskuses; sarja viimastes saadetes läheme otse teaduse juurde- instituutidesse ja laboritesse. Tootja arvestab osalejate õppetöö ja olümpiaadide aegadega ning on võistlejatele saates osalemise teinud võimalikult mugavaks.

Võistlejad on meie teadustaeva tulevased tähed  ja tuleviku loojad!

Sinult ootame ennekõike rõõmsat meelt, soovi end proovile panna ja usku sellesse, et TERVE MÕISTUS VÕIDAB!

Saadet toodavad koostöös Vesilind OÜ ja Eesti Rahvusringhääling. Saadet rahastab Euroopa Sotsiaalfond, sihtasutuse Archimedes TeaMe programmi kaudu.

Kõik talendivooru tulijad saavad tootjalt lisamaterjali ja abi minutilise etteaste ettevalmistusel. Talendivooru salvestus on planeeritud 9. oktoobrile ja toimub Tartus, Ahhaa-keskuses.

*kahjuks ei saa osaleda need, kellel magistrikraad juba käes või kes on astunud magistrantuuri.
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