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Filmiõpetus: millest räägib film?
Idee. Meeskond. Näitlejad. Kaamera. Võtteplats. Film. Publik. Kas see ongi kogu jada? Mis tegelikult toimub võtteplatsil? Kes ja kuidas hakkavad filmilindiga tööle peale võtteperioodi?  Kas selline asi nagu filmilint üldse eksisteerib tänapäeval?

Õppimine. Õpetamine. Juhtimine
Tähtis on õppida õppima. Parim viis seda teha on teisi õpetades. Õpetamine aga tähendab kellegi juhtimist tarkuse poole. Juht ei saa olla rumal, sellepärast peab ta õppima... Kursusele on oodatud noored, kes on huvitatud õppimise, õpetamise ja juhtimise temaatikast, iseenda kui õppija arendamisest ning seostavad oma tulevikku kooli ja õpetamisega.

Filosoofia
Pakume võimalust üheskoos mõelda, kas maailm meie ümber on tõeline või illusoorne, kas mingid teadmised on kogemusest sõltumatud, kuidas määratleda ilu ning milline on õiglane ühiskond.

Rahvusvahelised suhted 2012
Me elame laias ja samas väikeses maailmas, seega on oluline teada, kuidas see toimib. Mida teevad meie naabrid ja maailma suuremad riigid ning kuidas asjad maailmas käivad. Selleks, et maailmaasju paremini mõista, on kasulik üht-teist teada saada.

Rakenduspsühholoogia I
Kursusel räägitakse lähemalt inimese kehast ja selle tajumisest, stressist ja sellega toimetulemisest, suhtlemisest ning mõjustamisest. Samuti lähedussuhetest, armastusest, seksuaalkäitumisest ja pereplaneerimisest.

Praktiline matemaatika
“BŠKHL EHŠKBKBL VBDBLHÕ”. Koodi lugemine tekitab segadust? Kuid mitte pärast seda, kui oled läbinud kursuse „Praktiline matemaatika“. Kursus koosneb kahest osast: „Arvuteooriast krüptograafiani“ ja „Majandusmatemaatika“.

Avaliku esinemise meisterlikkus (vene keeles)
Kursusele on oodatud venekeelsed gümnaasiumi- ja kutsekooliõpilased, kes on huvitatud avaliku esinemise temaatikast. Kursus on kasulik ka nendele noortele, kes soovivad ületada hirmu avaliku esinemise ees ning avaldada oma mõtteid täpselt, erksalt ja selgelt.
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